Regulamento da Campanha "Indique um Amigo" da Aceno Telecom:

Objetivo da Campanha:

A campanha "Indique um Amigo" tem como objetivo recompensar os clientes da Aceno Telecom por indicarem novos clientes para os serviços de internet da empresa.

Elegibilidade:

Todos os clientes ativos da Aceno Telecom podem participar da campanha, desde que cumpram as condições estabelecidas neste regulamento. Como Participar:

- O cliente interessado em participar da campanha deve indicar um amigo para contratar os serviços de internet da Aceno Telecom.
- A indicação deve ser feita exclusivamente por meio do formulário de indicação disponível no site da Aceno Telecom.
- Após receber a indicação, a Aceno Telecom entrará em contato com o amigo indicado para oferecer os serviços de internet.
- Para que a indicação seja válida, o amigo indicado deve contratar e instalar os serviços de internet da Aceno Telecom em sua residência.

Premiação:

- O cliente que realizar a indicação receberá a premiação estipulada pela Aceno Telecom após a contratação e instalação dos serviços de internet pelo amigo indicado.
- A premiação será concedida conforme as condições estabelecidas pela empresa em formato de depósito em conta.
- A premiação será válida apenas para indicações bem-sucedidas, ou seja, aquelas em que o amigo indicado contratar e instalar os serviços de internet da Aceno Telecom.

Disposições Gerais:

- A Aceno Telecom reserva-se o direito de alterar ou cancelar a campanha a qualquer momento, sem aviso prévio.
- A premiação não é transferível.
- A participação na campanha implica na aceitação integral deste regulamento.

Ao participar da campanha "Indique um Amigo", o cliente declara estar ciente e de acordo com todas as condições estabelecidas neste regulamento.